
  اقتصاد 

  ـ » 2«گزينه  -1

/ / / / /  1000 1 000 000 1 000 000   درآمد 000

/ / / /  20 000 000 12 240 000   اجاره ساليانه 000

/ / / /   1 500 000 10 12 180 000   حقوق ساليانه كارمندان 000

/ / / /  
20

180 000 000 36 000 000
100

  هزينه استهلاك ساليانه 

 ميليون ريال    240 180 150 36   ها مجموع هزينه 606

  سود درآمد هزينه

/ / / / / / /  1 000 000 000 606 000 000 394 000   سود 000

  هاي توليد، درآمد و سود) (دشوار) (نوري) (فصل اول ـ درس اول ـ كسب و كار و كارآفرين ـ هزينه

  رد:بررسي مواـ » 1«گزينه  - 2

  تقسيم سود و زيان در فضايي محدود، شراكت است.  »:الف«مورد 

  آرامش روحي حاصل از فعاليت غيرانتفاعي، اجتماعي ـ فرهنگي است.  »:ب«مورد 

  دريافت تمام سود به تنهايي، ويژه كسب و كار شخصي است. »:پ«مورد 

  د. هاي سهامي نياز به سرمايه اوليه زياد وجود دار در شركت »:ت«مورد 

  (نوري) (فصل اول ـ درس دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ تركيبي) (متوسط) 

دهنده اين است كه اقتصاد از بيشترين منابعش استفاده نكرده است. زيرا حـداقل   ر نقطه در زير منحني مرز امكانات توليد، نشانهـ » 4«گزينه  - 3
  اي ديگر حذف گردند.كه كالاه توانست توليد كند، بدون اين بيشتر از يك كالا مي

    )آسان(نوري) (فصل اول ـ درس چهارم ـ مرز امكانات توليد ـ كارايي و ناكارايي) (

شود برخي از توليدكنندگان از قيمت  افتد و همين امر سبب مي ـ وقتي مقدار عرضه بيش از مقدار تقاضا باشد، مازاد عرضه اتفاق مي» 2«گزينه  - 4
 ا پيدا كردن مشتري، كالاي بيشتري بفروشند. كالاي خود بكاهند تا بتوانند ب

  كند؟ ـ تعادل در بازار) (متوسط) (نوري) (فصل دوم ـ درس پنجم ـ بازار چيست و چگونه عمل مي

  كننده سودمند باشد.  تواند براي مصرف گذاري صحيح توسط دولت مي ـ انحصار طبيعي و قانوني مشروط به مواظبت و مقررات» 2«گزينه  - 5

  كند؟ ـ انواع بازار) (متوسط)  صل دوم ـ درس پنجم ـ بازار چيست و چگونه عمل مي(نوري) (ف

گيري و هي، پرورش زنبورعسل، صيادي، ماهيهاي كشاورزي، زراعت و دامپروري، دامداري، پرورش ما ـ هرگونه درآمد ناشي از فعاليت» 1«گزينه  - 6
هـا و اسـتهلاكات    هزينـه عنـوان   درصد از مبلغ كل اجاره به 25زمين پس از كسر مواردي از اين دست معاف از ماليات هستند. اما درآمد مالك 

  شود.  درصد پرداخت ماليات مي 3مشمول 

/ / / / / / 
25

5 000 000 000 1 250 000 000
100

   

/ / / / / / / / / 5 000 000 000 1 250 000 000 3 750 000 000   

/ / / / / 
3

3 750 000 000 112 500 000
100

   

  ا) (دشوار) ه (نوري) (فصل دوم ـ درس ششم ـ نقش دولت در اقتصاد چيست؟ ـ ماليات

بنـابراين براسـاس اصـل     ه خرما در كشور عربستان كمتر است،ـ چون قيمت تمام شده گندم در كشور ازبكستان و قيمت تمام شد» 3«گزينه  - 7
را از در مقابل؛ كشور ازبكستان نيز خرمـا   كند و خرما را در داخل توليد كند.مزيت مطلق، بهتر است كشور عربستان، گندم را از ازبكستان وارد 

  )آسانالملل ـ اصل مزيت مطلق و نسبي در تجارت) ( (نوري) (فصل دوم ـ درس هفتم ـ تجارت بينعربستان وارد كند و گندم را در داخل توليد كند. 

 ـ  ـ در فضاي جهاني، اقتصاد تك محصولي، اقتصادي شكننده و آسيب» 4«گزينه  - 8 ان پذير است؛ زيرا اقتصاد تك محصولي در مواقع بحرانـي، امك
 ها را ندارد.  ها، مشكلات و تحريم پذيري مقابل تكانه آوري و انعطاف تاب

  هاي اقتصادي) (متوسط) هاي تجاري و تحريم الملل ـ جنگ (نوري) (فصل دوم ـ درس هفتم ـ تجارت بين

ايم. بنابراين هزينه فرصت برابر درآمد  نظر كرده و به عبارتي آن را از دست داده ـ هزينه فرصت بيانگر آن چيزي است كه از آن صرف» 2«گزينه  - 9
  (نوري) (فصل اول ـ درس سوم ـ اصول انتخاب درست ـ اصل اول) (متوسط)تومان است.  000/800از دست رفته فرد و معادل 

  موارد نادرست:بررسي ـ » 3«گزينه  -10

  آورند.  كارآفرينان عوامل توليد شامل نيروي كار، سرمايه (مالي و فيزيكي) و منابع طبيعي را گرد هم مي »:الف«مورد 

  هاي اجتماعي هم مواجه است.  اقتصاد با انتخاب دانشبر انتخاب شخصي،  علاوه »:ب«مورد 

 ي) (متوسط) (نوري) (فصل اول ـ درس سوم ـ اصول انتخاب درست ـ تركيب


